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和歌山市立河北中学校 校長 戸川定昭

≪学校アンケートの結果≫
昨年末、生徒・保護者・教職員にアンケートを実施しました。ご協力ありがとうござい

ました。

生徒アンケートにおいて、１７項目中、５項目で９０％以上の肯定的回答を得ました。

特に、学校の決まりを守る、交通ルールや安全を心がけているが、９５％前後で高い数値

で、概ね、学校は落ち着いていることを示しています。

朝食をとるなど規則正しい生活を送っていると回答した生徒は、８９．７％、保護者８

６．７％と、概ね家庭では、規則正しい生活を送っていると認識しているようですが、教

員の受け止めは、肯定的回答率が７７．３％とあまり高くありません。授業中、集中でき

なかったり、積極的な授業態度に課題がある生徒も少なからずいるのが現状であり、その

ことにより、教員の肯定的回答が低かったと考えます。

家庭学習が十分できているという項目への肯定的回答が、生徒・保護者・教員とも５０

％前後で課題があります。家庭学習充実に向けた指導の工夫、また、各家庭での保護者の

方々のご協力が必要です。

授業がわかりやすいと肯定的に回答した生徒は、８７．９％でしたが、昨年度より若干

減少しました。ICTの活用、ペア・グループワークを授業で積極的に導入していき、生徒

の学力を更に向上させていきたいと思っています。

※数字は、アンケートの「そう思う・どちらかと言えばそう思う」を合わせた割合（％）

生徒 保護者 教員

(1) 規則正しい生活をしている 89.7 86.7 77.3

(2) 目指す生徒像（学校教育目標）を意識して取り組んで 81.5 83.2 95.5

いる。

(3) 思いやりのある学級である（一人一人を大切にしてい 87.6 86.7 100.0

る）

(4) 学校生活が充実している 86.9 89.2 95.5

(5) 命や人権を大切にする教育がおこなわれている 93.6 89.9 100.0

(6) 授業はわかりやすい（授業の工夫・改善をしている） 87.9 80.1 95.5

(7) 授業に真剣に取り組む 91.8 83.6 86.4

(8) 進んであいさつできる 89.7 82.2 81.8

(9) 学校のきまりを守る 94.9 90.5 90.9

(10) 教科以外の活動に積極的に参加 88.8 85.3 95.5

(11) 学校の美化・整理整頓を意識 84.5 59.1 72.7

(12) 相談できる友だち先生がいる（生徒の相談にのってい 93 80.8 100.0

る）

(13) 交通ルール・安全を心がけている（安全教育） 96.7 95.1 90.9

(14) 家庭学習は十分できている 51.5 44.1 54.5

(15) 家庭でよく会話をする（しているようである） 75.5 92 77.3

(16) 家庭と学校の連携がとれている 79.4 85.6 100.0

(17) 学校の設備が整備されている 82.8 78 86.4

(18) 保護者や地域への情報発信は十分にできている。 81.2 86.4


